PHAN D. TRAC NGHIEM PUNG SAI
Caul. Cho hinh hop ABCD.ABCD  (C4c ménh dé sau dung hay sai?

Ménh dé Dung | Sai
a) | BD- D'D- B'D' =BB'
b) AC- BA'+DB+C'D =0
¢) | AC+BA'+DB+C'D =0
d)| 4B+B'C'+DD' =AC'
Cau 2.  Cho hinh hgp ABCD-ABCD, (g0 ménh d¢ sau ding hay sai?
Ménh de Dung | Sai
a) | AC,+ AC =24C
b) | 4c +c4 +2¢,C =0
©) | C4+ AC =CC,
d) | 4C +CD =AD,
Cau 3. Cho hinh hgp ABCD.ABC,\D, . Cac ménh dé sau dung hay sai?
Ménh de Ping | Sai
) | BC+BA=BC, +B 4
b) | 4D +DC, + D A4 =DC
¢) | BC+BA+BB =BD,
d) | BA+DD, + BD, =BC
Chu 4.  Cho hinh lap phwong ABCD.ABCD  Cic ménh dé sau dung hay sai?
Ménh de Piing | Sai
a) | pc'=pc+DD’
b LI I_IIJI?IIJ i
)| |4B|=[CD
©) | 4B =CD
d) | 4B+ 4D+ 44 =AC’
Ciu 5.  Cho hinh hop 4BCD.-ABCD  Cac ménh dé sau dung hay sai?
Ménh de Ping | Sai
a) | AB =AB+ AA + AD’
b) | AC'=AB+AD+ A4’
¢) | 4B'=DC’
d) | ps’ =pC'+ DA
Chu 6. Trong khong gian, cho hinh hop ABCD.ABCD " Cac ménh dé sau dung hay sai?
Ménh de Dung | Sai
a
) | Cac vecto 48 +AD + A4, AB+ AD, CB- CA khong déng phing.
b = = - O [= (===
) Cac vecto A4, BB, CC’ khong dong phing.
C »
) Céc vecto 8 +4D,CE +CD, ' AC khong dong phing.
d |m =} B _I_I_I_Ir |m|m . O . |m|m|m) oo B . ]
) Cac vecto AB +AD ,AB+ A4, AD+ A4 dong phang.
Ciu 7. Cho hinh 1ap phuong ABCD.ABCD | ¢4 canh 9. Cac ménh dé sau ding hay sai?
Ménh dé Pung | Sai
a) | AD'CC' =a’
b) | AD'AB' =a




OO00 OO0

¢) | 4B'CD'=0
d) LICICOET _GJ_

ACT
Cau8. Cho hinh tar dién 4BCD Goi M | N lan luot 14 trung diém ciia 4B va CD | I 13 trung diém cia
doan MN | Cac ménh dé sau dung hay sai?
Ménh deé Dung | Sai

0 000 U0
2) .-H-"»’:I—(AD+CB)
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D) v ——(AC+AD)

| m|min} IJIJIJ

©) | MA+MB =0

[m 8] [E]) [H]] [H]]

d) | [4+ B+ IC+ID =0
Cau9. Cho hinh hop ABCD.A"B'C'D' y4i tam 0. Cac ménh dé sau ding hay sai?

Ménh dé Piing | Sai
a) | AB+AA4'=AD+DD"
|u|m u|uj [u]u|u] |u|m|u] |u|m u)
b) | AC'=AB+AD+AA".

8 W[N] [N]u|u] [N|N|u|N] [E H|E|N] [N|N|m|N] [N|N|E§)

©) | AB+BC+CC'=AD+D'O+0C".

| m) OO OO [=|m|m|m)

d) | 4B+BC'+C'D'+ D' 4=0.
Cau 10. Cho hinh hop ABCD.ABCD  Goi M 13 trung diém cia 4D- Cac ménh dé sau dung hay sai?

Ménh dé Piing | Sai
) | AB+ AD+ A4' =0
b) | 2cAr =C4+CD
O | Carier =ac
d) | MD =24D

Cau 11. Cho tir dién 4BCD ¢ M>N 130 1uot 1 trung diém cac canh 4C va BD- Goi G 1a trung didm
ctia doan thing MN- Cic ménh dé sau dung hay sai?

Ménh dé Ping | Sai
a) | GA+GC =2GM
[N N[N [H|N|N] [H|N|N N}

b) | GB+GD =MN

= = = = = pmpmm

€) | GA+GB+GC+GD =0

[N|N|m|N] [E u|N] [H|u|N]

d) | 2vM =4B+CD
Céu 12. Cho hinh chép S.ABCD, c¢6 ddy ABCD 14 hinh binh hanh. Cdc ménh dé sau dung hay sai?

Ménh dé Ping | Sai
a) AB+AC =AD

b) 53 +SD =S4+ SC

== T T

¢) | 54+5D=5B+5C
d) | 4B+BC+CD+DA =0
Cau 13. Cho hinh chop S-ABCD g day ABCD 13 hinh binh hanh tim ©O. Cac ménh dé sau dang hay sai?

Ménh dé Piing | Sai

= =) =)= =) =)

a) .S'A +53+sc +.S'D 450

b) | 54- SB+5C- SD =0

[]u] [uu} CICT n]u u)

¢) | 54 +5B+5C +SD =0

d) | 04+0B+0C+0D =0
Chu 14. Cho hinh hop ABCD.ABCD  Goi I va K 1an luot 1a tdm ciia hinh binh hanh 4ABB'A va
BCCB’ cac ménh dé sau dung hay sai?
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Nk =Lic=Lic
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b) | Bén diém I, K, C, 4 ddng phing.

©) | BD+2IK =2BC

4 | Ba vecto BD; IK ; BC’ khong dong phang.
Cau 15. Céc ménh dé€ sau ding hay sai?
Ménh deé Dung | Sai

a T _ R ]
) Tir hé thire 48 =2AC- 84D 4 suy ra ba vécto AB,AC, AD dong phang.

)| vi NM+NP=0 ey N 13 trung diém cua doan MP.
9 P
7 7 , or =—(04+08.)
Vi ! 1a trung diém cua doan 4B nén tr mot didm © bétki ta co 2
d) | vj 4B+BC +CD+DA =0 ngn bén diém 4 B:C.D cung thudc mot mit phang.
Cau 16. Cho ti& dién ABCD . Trén céac canh 4D va BC  in Iuot léy M.N sao cho
AM =3MD. BN =3NC Goi

hay sai?

P.Q 1in luot 14 trung diém cua 4D va BC  Cac ménh dé sau dung

Ménh dé Piing | Sai

oo [uju|n] LI

Céc vecto BD-AC.MN ddng phang.

OO OOo oo

Céc vecto YNV DC. PO 4540 phing.

[u]u|u) [m]u|n] o

©) Cic vecto “18-DC. PO ddng phéng.

d) oo Oooo m|mju)n]

—!B, DC, MN déng phél’lg

Cac vecto

Cau 17. Mot chiée dén cham treo c6 khdi lugng ™ =>K€ dugc thibt ké voi dia dén duoc gi boi bén doan

xich 5458, SC.SD oo cho S-ABCD |3 hinh chop tir giac déu co Asc =60 (Hinh).
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Biét © =8 trong d6 & 1a vecto gia tc roi tu do c6 do 16n 10m/ ™ P 1 trong luc tic dong vat

co don bi la N , M 1a khoi luong cua vat c6 don vi kg . Khi do:

Ménh dé Piing | Sai

O T LT OO0

a \ 5
) | S4.SB,SC.SD la 4 vec to dong phang

H[n] H[n] LT H|Hju]
C‘ =

SA| =|SB| = S0

©) D6 16n cua trong lyc P tac dong 1én chiéc dén chum béng 50N
d) 253 v

Do 16n cua luc cang cho moi sgi xich bang 2
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